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Bonpoc J7 A3 |HeT
1 @eemsx JIK B OpraHu3aliyi MeHIO?

A) Iia, /U1 Beex BO3PACTHBIX IPyMIM U PEKHMOB v
(yHKUMOHMpPOBaHUS OpraHM3aIuu

b) na, Ho 6e3 yyeTa Bo3pacTHBIX rpymnmn
B) Het

2 @memeﬂo JTH IMKITHYHOE MEHIO [U/Isl 03HAKOMIIEHHS POTHTENEH U eTeii?
A) na v
b) mer

3 |BbiBelneHo 1M exenHeBHOE MEHIO B YJIOOHOM U1l 03HAKOMJIEHHS
poaureneii U netei mecte?

A) na vV
b) ner

4. Ememo OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 6111017
A) na, Mo BceM THIM v
B) Het, uMeroTcs oBTOPEI B cMesKHBIE THH

5 ﬂ?» MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHEIe 6IIF0/1a M IPOIYKThI
A) 5a, o BceM aHSIM o
b) HeT, MMeroTCs 10BTOPBI B CMeKHbBIE THH

6. /COOTBETCTBYET JIH perlaMeHTHPOBAHHOE LIMKTHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO
PUEMOB IHLIH PEKUMY (YHKLHOHHPOBAHHKS OpPraHH3aIHy’?

A) na —
b) et
i 'ECTB 1 B OpraHM3allM{ NPUKa3 0 CO3aHHH W NOpAZKe paboThl GpakepakHOM
KOMHCCHH? :
A) na v’
b) Her
8 @ BCEX JIM NApTUH MPHIOTOBJIEHHBIX 601 CHUMaeTcs Gpakepax?
A) na e
b) et
9 'ﬁmamnucs /I (paKThI HE I0MYCKa K Peain3aliH 6110 U POLYKTOB 110
pe3yJibTaTaM paboTel OpakepakkHOH KOMHCCHH (3a IEpHO He MeHee MecsiLa)?
A) Her
b) na _
Co3paHe! T yCIOBHS 111 OpraHM3aliy THTAHKS JeTel ¢ Yy4eTOM
0coBEeHHOCTEH 310pOBb (CaxapHbIi AHAGET, MHUIIEBbIE aluIepruu)?
A) na
b) et o
1 ]’HpOBOJJ;HTCﬂ /11 ybopKa [IOMEIIEHHH M0CIIe KaXJI0ro npHeMa mHIu?
A) na L
b) et
12/KavecTBeHHO 111 npoBesena ybopka nometeH1i 171 npueMa MHUIIH Ha
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MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

b) mer

ol

13/O6Hnapy:kuBamics 11 B nomemenusx AT IPHEMA MHIIK HACEKOMBIE, IPhI3YHbI
H CIE/IbI UX JKU3HEEATETLHOCTH?

A) Her
b) na

-

14/ Cosnanel u yenosus s COOJIIOAEHHS IeTEMH MPABHIT THYHOM THITHEHBI?
A) na

b) Het #

15|BeistBnsimcs 1 3ameuanus k COBIIIOEHHIO IeTEMH IIPABHUJI IMYHOH TMTHEeHE]?

A) Het

b) na

16I\Bbmnnamdcr> /¥ IIPH CPaBHEHHH PEATTH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPKIAECHHBIM MEHIO
(akThI HCKIIOYEHHS OTHENBHEIX Omon U3 MeH10?

A) Her

b) na

17Wmenn nu paxTe! Botaun netam OCTBIBIIEH MMHIIM?

A) Het

N

b) na

ern Komuccm; (2 / eeida %/ /2 %/
H &7

Tgo e o ¢
< T 4 (/



